
                                                                                                               

                                                                                                               

                                                                                                     Comissão Mista de Reavaliação de Informações                                                                                 

 
ATA DA SEXTA REUNIÃO DA COMISSÃO MISTA DE REAVALIAÇÃO DE INFORMAÇÕES 

CONSTITUÍDA SOB A VIGÊNCIA DO DECRETO N° 10.285/2014 
Aos sete dias do mês de abril de dois mil e quinze, às  quatorze horas e trinta minutos, na sede da 
Controladoria Geral do Estado do Paraná, na cidade de Curitiba,  comunicados e convocados todos 
membros titulares e suplentes da Comissão, Carlos Batista Soares e Roberval Angelo Rizzo 
Castilho, da Controladoria Geral do Estado; Izabel Cristina Marques e Roberto Altheim, da 
Procuradoria Geral do Estado;  Eliana Aparecida Lopes Garbo de Oliveira, da Secretaria de Estado 
da Administração e Previdência; José Roberto Pedro Bom e Maria Cristina Magalhães, da Casa 
Civil; Antônio Dias Júnior e Ciro Alamir Monticeli, da Secretaria de Estado da Fazenda,  
compareceram Carlos Batista Soares, Roberval Angelo Rizzo Castilho, Izabel Cristina Marques, 
Eliana Aparecida Lopes Garbo de Oliveira, Ciro Alamir Monticeli, José Roberto Pedro Bom e Maria 
Cristina Magalhães . Presente, ainda, a servidora Anne Jaqueline Mosca, da Controladoria Geral do 
Estado. ASSUNTOS GERAIS. Foi feita a leitura da ata da quinta reunião cujo teor foi aprovado, 
sendo, logo após, assinada pelos membros da comissão que dela participaram. A presidente 
informou que foi realizada a reunião com o Controlador Geral do Estado, na qual foi 
detalhadamente apresentada a minuta de proposta de alteração do Decreto nº 10.285/2014, 
aprovada na reunião anterior da Comissão, protocolada sob nº 13.545.732-9.  Foi dada ciência à 
Comissão de que o protocolado está em carga com a Controladoria Geral do Estado e, após a 
análise do Controlador, será encaminhada para trâmite perante a Procuradoria Geral do Estado e 
Casa Civil. Na sequência, a Comissão foi informada de que a SEAP recebeu orientações  sobre a 
necessidade de indicação de outro servidor para compor a Comissão como membro titular, em 
substituição à servidora Luciane do Rocio Walesko Fantin, que foi realocada para a SEFA. 
Prosseguindo com os trabalhos, a Comissão deliberou pela alteração do §6º,  do Art. 17 do seu 
Regimento Interno, que passa a ter a seguinte redação: “§6º Dar-se-á publicidade a todos os atos 
deliberatórios da Comissão”. A fim de dar cumprimento ao referido dispositivo do regimento os 
membros decidiram que a divulgação das deliberações da Comissão deverá ser realizada por meio 
do sítio institucional da Controladoria Geral do Estado, em local de fácil visualização. Não havendo 
outros assuntos gerais passou-se à ordem do dia. ORDEM DO DIA.  Foi iniciada a apreciação do 
recurso encartado no protocolado nº 13.273.922-6. A relatora do pleito leu seu relatório e 
proposta de voto, tendo a Comissão deliberado, por unanimidade, por acompanhar o voto da 
relatora e negar provimento do recurso interposto por Gilberto Luiz do Amaral em face da parcial 
negativa de acesso a informações exarada pela SEFA. A parte interessada será cientificada da 



decisão por meio do Sistema Integrado de Gestão de Ouvidoria – SIGO.  A próxima reunião da 
CMRI ficou agendada para o dia 08/06/2015, às 14:30h.  Sem mais a tratar, foram encerrados os 
trabalhos da Comissão Mista de Reavaliação de Informação sendo lavrada a presente Ata, que vai 
ser assinada pelo Presidente e pelos demais membros participantes. 
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